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Beste leden, 


Op vrijdagavond 5 april 2024 vindt de 18e Avondbloesemshow plaats. 
Net als vorig jaar willen we hierbij ook een kalvervoorbrengwedstrijd organiseren. Immers: “Jong geleerd is oud gedaan”. Deze kalvervoorbrengwedstrijd zal gejureerd worden door twee juryleden. De jury zal per leeftijdsgroep een kampioen en een reserve-kampioen aanwijzen voor toilet en voor het voorbrengen. 

Aan deze kalvervoorbrengwedstrijd kunnen kinderen t/m 18 jaar meedoen. Een groot gedeelte van de voorbereiding begint al thuis. Je moet een kalfje uitzoeken dat bij je past, en dat kalfje moet natuurlijk mak gemaakt worden. Daarna moet jullie samen netjes leren lopen. Vlak voor de wedstrijd moet het kalfje goed worden gewassen en geschoren. Kortom: op een leuke manier omgaan met je kalf. Als beloning voor al dat oefenen mag je op 5 april je kunsten vertonen op de Avondbloesemshow! 

Deze avond zijn de deelnemers verdeeld in 4 groepen. 
In groep 1, 2 en 3 komen de deelnemers in de leeftijd tot 13 jaar.
Groep 4 zijn de deelnemers van 11 t/m 18 jaar.
De deelnemers die op de dag van de Avondbloesemshow 11 jaar zijn mogen kiezen of ze in groep 3 of in groep 4 meedoen. Dit kan op het inschrijfformulier aangegeven worden.
Groep 1,2 en 3 worden beoordeeld op toilet en voorbrengen. 
Groep 4 word beoordeeld toilet en showmanship, het niveau van deze groep ligt hoger en er zal meer van de deelnemers gevraagd worden qua voorbrengen, dus het showmanship.

Je kalfje moet op 5 april minimaal 2 maanden oud en maximaal 10 maanden oud zijn. Lukt dat niet, neem dan contact op. Kies een kalf dat past bij je leeftijd. Als je jong bent, neem dan geen oud kalf. En andersom natuurlijk ook: als je al wat ouder bent, neem dan geen jong kalfje. Dit is geen eis, hoor, maar een tip. 

Op woensdagmiddag 13 maart organiseren we een informatiemiddag bij Familie de Leeuw in Lienden (Rijndijk 17). Je vader of moeder mag dan ook mee. Dan kunnen we met elkaar eens bepraten hoe het gaat, hoe het kalf geschoren kan worden, waar je op moet letten, en wat je moet doen om een kalfje zo goed mogelijk te laten lopen op de avondbloesemshow. Het is wel verstandig om al zo snel mogelijk te beginnen met oefenen en mak maken. Als je je hebt opgegeven, dan krijg je hiervoor een uitnodiging toegestuurd. 
Doe je mee in groep 4, dan is het belangrijk dat je aanwezig bent op deze oefen middag. Er zal tijdens deze oefen middag veel aandacht besteed worden aan het showmanship. Omdat dit een nieuwe en 





professionele manier van voorbrengen is, en er veel technieken bij komen kijken zullen Jo-anne en Marélieze van Zetten  hierover van alles vertellen.
Heb je interesse: geef je op! Wel graag voor 8 maart inschrijven via de website. Wil je meer weten? Bel dan Danny Grandia: 06-17246632 of mail danny_grandia@hotmail.com. 
Heb je een vriendje of vriendinnetje die ook mee wil doen, download het opgaveformulier via www.fokkersclubmiddenbetuwe.nl 

Op deze website vind je onder “informatie” nog meer over de voorbereiding van de kalveren en wat je kalf en jij moeten weten voor de wedstrijd. Kijk hier goed naar! 

Opgave: 
Inschrijving is open voor iedereen. Wel kan het zo zijn dat bij een te grote opgave deelnemers van vorig jaar voorrang krijgen, evenals deelnemers wonende in het werkgebied van de fokkersclub. Uiteraard zullen wij onze uiterste best doen om alle enthousiastelingen mee te laten doen!! 
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